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           ΠΡΟΣ:    Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, κ.Παναγιώτη Θεοδωρικάκο (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.).

                   ΚΟΙΝ:   1) Αρχηγό Ελληνικής Αστυνομίας, Αντιστράτηγο Μιχαήλ Καραμαλάκη (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ).

                                  2) Βουλευτή Φωκίδας, κ. Ιωάννη Μπούγα.

                                  3) Γενικό Αστυνομικό Δ/ντή Περ. Στερεάς Ελλάδας.

                                  4) Αστυνομικό Δ/ντή Δ/νσης Αστυνομίας Φωκίδας. 

                                  5) Μέλη Ε.ΑΣ.Υ.Φ.              

              ΘΕΜΑ: Ενίσχυση της Δ.Α. Φωκίδας κατά τις τακτικές μεταθέσεις έτους 2022.

        Κύριε Υπουργέ, η κατάσταση των αστυνομικών Υπηρεσιών της Δ.Α. Φωκίδας έχει πλέον φτάσει στο

απροχώρητο.  Συγκεκριμένα  το  σύνολο  των  Υπηρεσιών  παρουσιάζει  κατάσταση  διάλυσης  καθώς  οι

ελλείψεις σε ανθρώπινο δυναμικό είναι πραγματικά τεράστιες με χαρακτηριστικό παράδειγμα το Α.Τ.

Άμφισσας-Δελφών το οποίο διαχρονικά έχει  μόλις δύο αστυνομικούς,  ανακριτικούς υπαλλήλους,  για

την διεκπεραίωση δικογραφιών και λοιπών ανακριτικών πράξεων, αδυνατώντας, όπως θα ήταν και το

αυτονόητο, να έχει αξιωματικό υπηρεσίας σε 24ωρη βάση. Αντιθέτως τις περισσότερες ημέρες του μήνα

δεν διαθέτει αξιωματικό υπηρεσίας σε καμία βάρδια του 24ωρου. Οι δύο δε ανακριτικοί υπάλληλοι που

έχουν απομείνει έχουν ΄΄φορτωθεί΄΄ όλες τις ανακριτικές πράξεις της περιοχής αστυνόμευσης του Α.Τ.

Άμφισσας-Δελφών με αποτέλεσμα να είναι ανθρωπίνως αδύνατο να είναι συνεπής στις υποχρεώσεις

τους, με τον πειθαρχικό και ποινικό έλεγχο να ελλοχεύει.      

       Στην  ίδια  κατάσταση  και  οι  λοιπές  Υπηρεσίες.  Το  Τμήμα  Μεταγωγών  Δικαστηρίων  Άμφισσας

αδυνατεί με εκτελέσει με το υπάρχον προσωπικό μεταγωγές και ενισχύεται καθημερινά από τις λοιπές

Υπηρεσίες  της  Δ/νσης  δημιουργώντας  ακόμα  μεγαλύτερα  προβλήματα,  οι  επιχειρησιακές  ομάδες

(Ομάδα  Πρόληψης  &  Καταστολής  του  Εγκλήματος,  Ομάδα  Ελέγχου  &  Πρόληψης  Τροχαίων

Ατυχημάτων)  διατίθενται  και  αυτές  καθημερινά  προς  ενίσχυση  του  Τ.Μ.Δ.  Άμφισσας,  σε  καθήκοντα

άσχετα με τον λόγο ίδρυσής τους, η ομάδα Δίκυκλης Αστυνόμευσης εκτελεί και αυτή μέρα παρά μέρα

έκτακτες  μεταγωγές  (οι  οποίες  πλέον  τείνουν  για  χαρακτηρισθούν  τακτικές)  είτε  ψυχασθενών  είτε

κρατουμένων από τα δύο Καταστήματα Κράτησης του Νομού μας σε διάφορα Νοσοκομειακά Ιδρύματα

της χώρας, το Τ.Τ. Άμφισσας-Δελφών λειτουργεί και αυτό σε παρόμοια παραπαίουσα κατάσταση με το



οικείο Α.Τ. με τους μάχιμους αστυνομικούς να είναι μετρημένοι στα δάχτυλα ενός χεριού, το Α.Τ. Ιτέας το

οποίο  στο  παρελθόν  έχει  αποτελέσει  στόχος  τρομοκρατών  με  το  ζόρι  βγάζει  υπηρεσία,  ουσιαστικά

κτιριοφύλακα,  το  Α.Τ.  Δωρίδος,  στη  δικαιοδοσία  του  οποίου  υπάγεται  το  Κατάστημα  Κράτησης

Μαλανδρίνου  και  το  Τεχνητό  Φράγμα  της  λίμνης  Μόρνου  και  αυτό  με  σημαντικότατες  ελλείψεις,  ο

Σταθμός Τουριστικής Αστυνομίας Δελφών με αστυνόμευση του παγκοσμίως γνωστού αρχαιολογικού

χώρου των Δελφών, με υψηλή επισκεψημότητα καθ΄όλο τον χρόνο, με προσωπικό που δεν επαρκεί καν

για την κάλυψη των βαρδιών σε 24ωρη βάση, ο Αστυνομικός Σταθμός Γραβιάς, στη δικαιοδοσία του

οποίου υπάγεται το Χιονοδρομικό Κέντρο Παρνασσού (Κελλάρια), με έναν αστυνομικό ανά βάρδια, με

την κοντινότερη ενίσχυση σε περίπτωση που χρειαστεί συνδρομή να βρίσκεται μισή τουλάχιστον ώρα

μακριά,  το  Α.Τ.  Ευπαλίου  δέχεται  συνεχής  πίεση  έχοντας  στην  δικαιοδοσία  του  μεγάλο  μέρος  του

παραλιακού μετώπου της Φωκίδας, με μεγάλη τουριστική προσέλευση ιδιαιτέρως κατά τους θερινούς

μήνες  και  τέλος  το  Τ.Α.  Άμφισσας-Δελφών  το  οποίο  πρέπει  να  αισθάνεται  ΄΄τυχερό΄΄  που  έχει

τουλάχιστον αξιωματικό υπηρεσίας όλο το 24ωρο, αλλά ως εκεί.

     Στα ήδη υπάρχοντα προβλήματα προστίθεται και η πρόσφατη συνταξιοδότηση σημαντικού αριθμού

μάχιμων αστυνομικών, ο αριθμός των οποίον για τα δεδομένα της Δ/νσης μας και όπως παραπάνω θα

διαπιστώσατε  αντιστοιχεί  στο μάχιμο προσωπικό ενός ολόκληρου Αστυνομικού Τμήματος,  ενώ τον

Δεκέμβριο  του  2022  αναμένεται  ο  αριθμός  αυτός  να  είναι  σημαντικά  και  συνάμα  τραγικά  για  την

Διεύθυνση μας αυξημένος.

     Κύριε  Υπουργέ,  οι  Υπηρεσίες  της  Δ/νσης  Αστυν.  Φωκίδας  καλούνται  να  αστυνομεύσουν  δύο

Καταστήματα  Κράτησης,  το  Χιονοδρομικό  Κέντρο  Παρνασσού  (Κελλάρια),  τον  υψηλής

επισκεψημότητας αρχαιολογικό χώρο των Δελφών, το Τεχνητό Φράγμα του Μόρνου, στόχους Εθνικής

σημασίας, χωρίς προσωπικό. Οι αστυνομικοί της Φωκίδας με επαγγελματισμό και φιλότιμο εκτελούν τα

καθήκοντά τους όμως αυτό από μόνο του δεν φτάνει σε καμία περίπτωση. Θέλουν και πρέπει να έχουν

την στήριξη της Πολιτείας.     

    Κύριε  Υπουργέ,  ζητούμε  την  άμεση  ενίσχυση  της  Δ/νσης  Αστυνομίας  Φωκίδας  με  ικανό  αριθμό

αστυνομικών κατά τις επικείμενες τακτικές μεταθέσεις προκειμένου να καλυφθούν τα τεράστια κενά τα

οποία έχουν προκύψει τα τελευταία χρόνια, μία άκρως ρεαλιστική πρόταση την ορθότητα της οποίας

σας καλούμε να την διαπιστώσετε δια ζώσης επισκεπτόμενος την Διεύθυνσή μας.                           
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